



**Požeško-slavonska županija**  
**Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport**

**UPUTE ZA PRIJAVITELJE**

**Javni poziv za predlaganje programa / projekata za financiranje  
očuvanja sakralne baštine i djelovanje vjerskih zajednica  
Požeško-slavonske županije u 2026. godini**

**Datum objave Poziva: 11. svibnja 2026.**

**Rok za dostavu prijava: do iskorištenja sredstava ili  
do 15. prosinca 2026. u 23:59 sati**

## **I. CILJEVI POZIVA**

Cilj ovog Javnog poziva (u daljnjem tekstu: Poziv) je prikupljanje i odabir programa / projekata očuvanja sakralne baštine i djelovanja vjerskih zajednica koji će tijekom 2026. godine biti financirani iz Proračuna Požeško-slavonske županije.

## **II. PRIORITETI I KRITERIJI ZA DODJELU SREDSTAVA**

Programi u području djelovanja vjerskih zajednica, za koje se osiguravaju sredstva u proračunu Požeško-slavonske županije (u daljnjem tekstu: Županija), obuhvaćaju aktivnosti usmjerene na očuvanje, zaštitu i obnovu sakralnih objekata i kulturne baštine, poboljšanje uvjeta za vjerski, kulturni i društveni život te poticanje suradnje vjerskih zajednica s lokalnom zajednicom u humanitarnim, obrazovnim i kulturnim projektima, a sredstva se mogu dodijeliti za sljedeća područja:

- obnovu, sanaciju i opremanje objekata koji imaju značaj za širu zajednicu i
- organizaciju manifestacija i projekata od interesa za županiju.

Opći kriteriji za odabir, odnosno dodjelu sredstava su sljedeći:

- značaj projekta za lokalnu zajednicu i doprinos očuvanju kulturne i sakralne baštine,
- broj pripadnika vjerske zajednice,
- razina javnog interesa (kulturna, povijesna, socijalna, obrazovna vrijednost),
- stupanj pripremljenosti i provedivosti projekta,
- osigurano sufinanciranje iz drugih javnih izvora (država, općina, grad, donatori),
- ravnomjerna zastupljenost projekata na području Županije,
- objektivna opravdanost troškova i planiranih aktivnosti.

Prednost imaju projekti koji uključuju zahvate na sakralnim objektima, uređenje prostora koji imaju javnu ili kulturnu funkciju te projekte otvorene svim građanima ili koji doprinose očuvanju tradicije i identiteta projekta.

## **III. PLANIRANI IZNOSI POZIVA**

U Proračunu Požeško-slavonske županije za 2026. godinu planirana su financijska sredstva za financiranje očuvanja sakralne baštine i djelovanja vjerskih zajednica na području Požeško-slavonske županije u iznosu od 85.000,00 eura.

Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom Programu je 500,00 eura, a najveći iznos po pojedinom Programu iznosi 10.000,00 eura.

Iznimno, sukladno čl. 5. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15, 37/21) i čl. 8. Pravilnika o financiranju programa i projekata neprofitnih organizacija od interesa za opće dobro iz Proračuna Požeško – slavonske županije („Požeško – slavonski službeni glasnik“, broj 13/2025), Programi za koje Povjerenstvo za ocjenu prijavljenih projekata za financiranje očuvanja sakralne baštine i djelovanja vjerskih zajednica Požeško – slavonske županije (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) utvrdi da su Programi od međunarodnog značaja, može se dodijeliti najveći iznos po pojedinom Programu do 40.000,00 eura.

## **IV. FORMALNI UVJETI POZIVA**

### **1. Prihvatljivi prijavitelji**

Pravo prijave na Poziv imaju vjerske zajednice registrirane u skladu sa Zakonom o pravnom položaju vjerskih zajednica te njihove pravne osobe koje djeluju na području Požeško-slavonske županije (u daljnjem tekstu: prijavitelj) tj. prijavitelji koji ispunjavaju sljedeće uvjete (ono što je primjenjivo):

- da imaju sjedište na području Požeško-slavonske županije,
- da su upisani u pripadajući registar tj. Evidenciju vjerskih zajednica u Republici Hrvatskoj ili Evidenciju pravnih osoba Katoličke Crkve u Republici Hrvatskoj,
- da Program provode na području Požeško-slavonske županije, a iznimno je moguće pojedine aktivnosti provoditi u Republici Hrvatskoj i izvan područja Republike Hrvatske,
- da su uredno ispunili obveze iz svih prethodno odobrenih sredstava te podnijeli izvješće o izvršenju Programa sufinanciranog sredstvima Županijskog proračuna u prethodnim razdobljima,
- da nemaju duga prema državnom i županijskom proračunu,
- da se protiv vjerske zajednice, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje, ne vodi kazneni postupak i da nije pravomoćno osuđena za prekršaje ili kaznena djela definirana Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge,
- da se objekt za kojeg je zatražena pomoć za gradnju / rekonstrukciju / održavanje nalazi na području Požeško-slavonske županije.

Prijave se razmatraju u evaluacijskim krugovima, najmanje jednom u svaka tri mjeseca.

Svaki prijavitelj može prijaviti i ugovoriti najviše jedan Program u okviru ovog Poziva.

Prihvatljivo razdoblje trajanja aktivnosti je od 1.1. – 31.12.2026. te će se odobravati troškovi nastali u navedenom razdoblju neovisno od datuma potpisa ugovora.

Požeško-slavonska županija zadržava pravo privremenog zatvaranja Poziva iz proračunskih i programskih razloga, radi obrade zaprimljenih prijava ili drugih opravdanih razloga te ponovnog otvaranja nakon ispunjenja uvjeta za nastavak financiranja.

### **2. Prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi**

Sredstvima ovog Poziva mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, utvrđeni proračunom Programa i ugovorom.

Svako odstupanje od proračuna Programa bez odobrenja nadležnog upravnog odjela smatrat će se nenamjenskim trošenjem sredstava.

Prihvatljivim troškovima za financiranje ovim Pozivom podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno vezani uz provedbu pojedinih aktivnosti predloženog Programa, kao što su:

- troškovi građevinskih radova (rekonstrukcija, adaptacija, restauracija, zaštita, očuvanje i slično),
- troškovi robe/opreme/materijala nužne za provedbu Programa,
- troškovi prijevoza i reprezentacije vezani uz organizaciju Programa te
- ostali troškovi koji su izravno vezani uz provedbu aktivnosti Programa.

Popis prihvatljivih troškova nije konačan te će se odgovarajuće aktivnosti koje doprinose ostvarenju cilja ovog Poziva, a koje nisu spomenute, također uzeti u obzir za financiranje. O prihvatljivosti troškova odlučuje Povjerenstvo.

Neprihvatljivim troškovima Programa smatraju se:

- dugovi i stavke za pokrivanje gubitaka,
- dospjele kamate,
- stavke koje se već financiraju iz javnih izvora,
- kupovina zemljišta ili građevina osim kada je to nužno za izravno provođenje Programa, kada se vlasništvo mora prenijeti na udrugu i/ili partnere najkasnije po završetku Programa,
- gubitci na tečajnim razlikama,
- zajmovi trećim stranama,
- drugi troškovi koji nisu u neposrednoj povezanosti sa sadržajem i ciljevima Programa.

Zabrana dvostrukog financiranja odnosi se na financiranje dijelova aktivnosti Programa koji se već financiraju iz nekog javnog izvora i po posebnim propisima - kada je u pitanju ista aktivnost, koja se provodi na istom području, u isto vrijeme i za iste korisnike, osim ako se ne radi o koordiniranom sufinanciranju iz više različitih izvora, a dokazuje se popunjavanjem Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja koja se daje pod materijalnom i kaznenom odgovornošću.

## V. DOKUMENTACIJA KOJU PODNOSITELJ MORA PRILOŽITI NA JAVNI POZIV

Potrebna obavezna dokumentacija za prijavu:

1. **Obrazac prijave programa ili projekta** (popunjava se kroz Sustav „e-Prijave“, sadrži podatke o prijavitelju i sadržaju Programa koji se predlaže za sufinanciranje, podatke o svim izravnim i neizravnim troškovima kao i o bespovratnim sredstvima koja se traže od davatelja),
2. **Potvrda Ministarstva financija / Porezne uprave o stanju javnog dugovanja** za prijavitelja iz koje je vidljivo da zajednica nema duga, u slučaju postojanja javnog duga, on mora biti podmiren prije samog potpisivanja Ugovora,
3. **Uvjerenje nadležnog suda**, ne starije od šest mjeseci, **da se ne vodi kazneni postupak protiv osobe ovlaštene za zastupanje i**
4. **Obrazac izjave o partnerstvu** (primjenjivo ako prijavitelj ima partnera ili partnere).

Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži popunjen Obrazac prijave projekta i obveznu dokumentaciju kako je zatraženo u Pozivu.

## VI. PRIJAVA NA JAVNI POZIV

Programi pripremljeni u skladu s ovim Pozivom i Uputama za prijavitelje ([www.pszupanija.hr/natjecaji](http://www.pszupanija.hr/natjecaji)) dostavljaju se **putem Sustava za upravljanje natjecajima i provedbom projekata „e-Prijave“** (<https://eprijave.pszupanija.hr>) na propisanim obrascima i sa svom obveznom dokumentacijom.

Upute za popunjavanje nalaze se na početnoj stranici Sustava „e-Prijave“ te se mogu preuzeti klikom na „Preuzmite korisničke upute“.

Za pristup Sustavu „e-Prijave“ potrebna je registracija fizičke osobe koja unosi podatke. Nakon registracije, u Sustav „e-Prijave“ se unose podaci o prijavitelju. Nakon što se prijavitelj registrira, odabire se natječaj na koji se prijavljuje Program te se unose potrebni podaci.

Nakon prijave Programa kroz Sustav „e-Prijave“, potrebno je prijavni obrazac iz sustava ispisati, ovjeriti i potpisati te skeniran **dostaviti elektroničkom poštom na e – mail adresu:**

[kultura@pszupanija.hr](mailto:kultura@pszupanija.hr)

pod naslovom: „Program financiranja vjerskih zajednica u 2026.“.

**NAPOMENA:** obvezna dokumentacija učitava se kroz Sustav „e-Prijave“ u obliku skeniranih dokumenata (.pdf i .jpeg) te ih nije potrebno slati u tiskanom obliku.

U slučaju poteškoća s registracijom, ispunjavanjem prijave i učitavanjem obvezne dokumentacije u Sustav „e-Prijave“, odnosno za tehničku podršku obratite se na [pszupanija@eprijave.com](mailto:pszupanija@eprijave.com).

Poziv će biti otvoren **od 11. svibnja 2026. do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 15. prosinca 2026. u 23:59 sati.**

Svi nepotpuni i nepravovremeni Programi kao i Programi koji nisu dostavljeni na propisanim obrascima, odnosno Programi podneseni protivno uvjetima iz Poziva, neće biti razmatrani.

### **Kome se obratiti ukoliko imate pitanja?**

Sva pitanja vezana uz ovaj Poziv mogu se postaviti na broj telefona 034/290-207 ili elektroničkim putem, slanjem upita na adresu e-pošte: [kultura@pszupanija.hr](mailto:kultura@pszupanija.hr).

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

## **VII. PROVJERA ISPUNJAVANJA FORMALNIH UVJETA POZIVA, OCJENA PRIJAVA, OBJAVA REZULTATA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA**

### **Provjera ispunjavanja formalnih uvjeta Poziva i ocjena prijava**

Nadležni Upravni odjel obavlja provjeru propisanih formalnih uvjeta Poziva koja ne može trajati duže od 15 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave te utvrđuje popis koje se prijave upućuju u daljnju proceduru, odnosno stručno ocjenjivanje, a koje se odbijaju iz razloga ne ispunjavanja propisanih formalnih uvjeta Poziva.

Od Prijavitelja čije prijave budu imale manje nedostatke koji ne utječu na sadržaj bitan za ocjenjivanje Programa, zatražit će se da u roku od 5 dana nadopuni, odnosno ispravi prijavu Programa potrebnim podacima ili priložima. Za Prijavitelje koji, na zahtjev, u navedenom roku dostave tražene podatke ili priloge smatrat će se da su podnijeli potpunu prijavu Programa.

Nakon provjere propisanih uvjeta Nadležni Upravni odjel utvrđuje popis koje se prijave upućuju u daljnju proceduru odnosno stručno ocjenjivanje, a koje se odbijaju iz razloga ne ispunjavanja propisanih formalnih uvjeta.

Prijavitelji čije prijave budu odbijene zbog ne ispunjavanja formalnih uvjeta Poziva o navedenoj činjenici moraju biti obaviješteni u roku od 8 radnih dana od dana utvrđivanja popisa.

Prijavitelji čije su prijave Programa odbijene imaju pravo na podnošenje prigovora u roku od 8 dana od dana primitka obavijesti.

Odluku po prigovoru donosi Povjerenstvo za prigovore u roku od 8 dana od dana primitka prigovora.

### **Ocjena prijava**

Povjerenstvo razmatra i ocjenjuje prijavljene Programe koji su ispunili formalne uvjete Poziva te daje prijedlog za financiranje Programa Župnici na donošenje Odluke o raspodjeli financijskih sredstava.

### **Objava rezultata**

Nadležni Upravni odjel će na mrežnim stranicama Županije javno objaviti rezultate Poziva s podacima o prijaviteljima, Programima kojima su odobrena sredstva i iznosima odobrenih sredstava, odnosno Odluku o raspodjeli financijskih sredstava. Prijavitelji na Poziv smatraju se obavještenima o rezultatima Poziva u trenutku objave rezultata na mrežnim stranicama Županije.

Nadležni Upravni odjel će u roku od 8 dana od donošenja Odluku o raspodjeli financijskih sredstava na temelju provedenog Poziva obavijestiti prijavitelje čiji Programi nisu prihvaćeni za financiranje.

### **Rok za podnošenje prigovora**

Prijavitelji koji nisu zadovoljni rezultatima Poziva imaju pravo na prigovor koji mora biti u pisanom obliku, obrazložen i ovjeren od osobe ovlaštene za zastupanje. Prigovor se može podnijeti isključivo na proceduralnu povredu postupka Poziva, dok se ne može podnijeti na visinu sredstava.

Prigovor se podnosi nadležnom Upravnom odjelu u roku 8 dana od dana objave rezultata Poziva ili primitka obavijesti o neprihvatanju Programa za sufinanciranje isključivo elektroničkim putem na e-mail adresu: [kultura@pszupanija.hr](mailto:kultura@pszupanija.hr).

Odluku o prigovoru donosi Povjerenstvo za prigovore u roku od 8 dana od dana primitka prigovora.

Prigovor ne odgađa izvršenje odluke o dodjeli financijskih sredstava i daljnju provedbu postupka Poziva.

Županija zadržava pravo na izmjene i poništenje Poziva, pri čemu ne snosi nikakvu odgovornost prema prijaviteljima glede troškova sudjelovanja.

## **VIII. SKLAPANJE UGOVORA**

S Prijaviteljima kojima su odobrena financijska sredstva Županija će potpisati ugovor o sufinanciranju u roku od 120 dana računajući od zadnjeg dana roka za dostavu Programa.

Ugovor se sastoji od općih uvjeta, koji moraju biti isti za sve prijavitelje u okviru Poziva i posebnog dijela (ogledni primjer ugovora o sufinanciranju može se vidjeti u dokumentaciji objavljenoj na mrežnoj stranici Požeško-slavonske županije).